Вводный тест
А1.  Носителями наследственной информации являются

1. клеточные ядра

2. хромосомы

3. половые клетки-гаметы

4. соматические клетки

А2.   Хроматин – комплексное вещество, состоящее из

1. белков и липидов

2. липидов и углеводов

3. липидов и ДНК

4. белков и ДНК

А3.  Хроматин имеет  2 стабильных пространственных состояния

1. нитчатое и глобулярное

2. нитчатое и спирализованное

3. спирализованное и глобулярное

4. твердое и растворенное

А4. Хромосомный набор, полученный от родителей

1. генотип

2. гаплоидный набор

3. кариотип

4. диплоидный набор

А5 Хромосомный набор, характерный для соматических клеток

1. генотип

2. гаплоидный набор

3. кариотип

4. диплоидный набор

А6. Хромосомный набор, характерный для гамет

1. генотип

2. гаплоидный набор

3. кариотип

4. диплоидный набор

1. А7. Репликация ДНК – это процесс

2. копирования нуклеотидной последовательности ДНК на иРНК

3. сборки  отдельных нуклеотидов в  одну цепь

4. реализация информации, закодированной в ДНК, через порядок соединения аминокислот в белковую молекулу

5. полуконсервативного удвоения на основе принципа коплементарности

А8. Хромосомы к летках эукариот расположены в

1. цитоплазме

2. ядре

3. в каналах эндоплазматического ретикулума

4. не имеют четкого места расположения

А9. Ядерное вещество в клетках эукариот  отделено от цитоплазмы
1. каналами эндоплазматического ретикулума

2. двумембранной оболочкой с порами

3. микротрубочками, составляющими цитоскелет

4. никак не отделено

А10.  Клеточный центр – это немебранный органоид, состоящий из двух

1. субъединиц: большой и малой

2. центриолей

3. хроматид

4. ядрышек.

